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Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret:
Offentliggørelse af kontrolrapporter på egen hjemmeside.
Følgende er konstateret: Virksomheden har ikke et link på
hjemmesiden www.roba.dk
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder
som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om regler for offentliggørelse.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og
fødevarekontaktmateriale-aktiviteter samt registrering af
følgende særlige aktiviteter: Import, samhandel.
Kontrolleret at virksomheden ikke importerer
fødevarekontaktmaterialer med restriktioner (import af
plastkøkkenartikler lavet af melamin og polyamid fra HongKong
og Kina). Der oplyses at der ikke importeres/samhandles
bambusprodukter. Ok.
Emballage m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger:
- sporbarhed af fødevarekontaktmateriale (bestiksæt) fra
seneste ordrelevering fra 3. land.
- Virksomheden har fremvist
analyser/baggrundsdokumentation for røde og brune træskafte
samt samlet bestiksæt bestående af rustri stål og skaft af træ
eller plast, som er udført af akkrediterede laboratorier.
- Virksomheden har sikret sig, at producent i 3. land er
underlagt en certificeringsordning (ISO). Vejledt generelt om
dokumentation af GMP.
- Set eksempel for virksomhedens
overensstemmelseserklæring på fødevarekontaktmateriale(r)
til kunderne.
- Kontrolleret overensstemmelseserklæringer på
fødevarekontaktmaterialer fra leverandøren. Følgende er
konstateret: Virksomheden kan kun fremvise en generel
erklæring af leverandør, som omfatter alle produkter og
erklærer overholdelse af regelgrundlag for 3. land, men som
ikke henviser til europæisk lovgivning. Virksomheden har
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fremvist baggrundsdokumentation for stikprøvevist udvalgte produkter. Forholdet vurderes under de
foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt generelt om regler for overensstemmelseserklæringer. Vejledt konkret om frekvens for opdatering af
dokumentation.


